

Vollbohou d. 9/3 882

Beas mój draky'!

Drešil som sa, že už raz predra od Teba par riadkov mám, bo nikdy nič neč
típkal som o Tebe, a musel som predra
túta o Tebe referovať. Už sa ma
i priam dot pred par dny i super. Saabe
z Gartova, i pred tmí Völker se pítali
na Troje primery domáie a ten primy neao,
vito na Paula Dobroinšeho jur. či ho jún
Ja sa vtedy, rozumie sa odporučal čo naj
lepší, a teraz čo som mal mého mystke
ako že máš sprag Paula, a item odpo
ručil mu i toho, keď píe ako ume ofob
ne známeho, ale ako od iných mi odporu
iče vechu. Nevim či som neim júnge
val. Si dolni naši literari. ka uvo rafi
pi v pomirave, keď neštýdati maďarštin
uz i tam lezi a oni neradby vrahom
nasim i tak vtedy oplyvajicim p
pory dávad. Preto vtedy sa to me.

8A29

Ja náčít podporným Kde mužem, ale
i ko nme teda ľudem, Rborijel nekham,
tvári sa mi káriz, pred: ten, co pali,
ca driha na floskupietu theologa v
Bretiflawe. Zato aj, nemajú hodno,
verneho predctwa, taryš securofy
nebam i Roši.

Trojho cieľu Mich. Barta prijíman
mezi vojny Cieľu a mi rjblitisej
priležitosti odovzani do pre Erlange
Wurtembergym priateľom našim. Do
Portala mam už veľa pre rjblitisej
kmejtj i velonacj i Michalffy obfa,
deme a viacj odporicaj nemogem.

Už to časy! Už ras cufca z Breti,
lamy, že ja tam páchoni ti perui theologj
Čečelovpi proti Collegou vojny fluseaj,
kjm. Starými Organy cinkovipni aro
už máme i v literature i v adminif,
traen cirerovj, pravda, že letážeo

ta brauit. Raiz' che lyt peruy'a
laxez to epne che vedet', alo ja
proct ma aj' poodtstali' ro vrelj
telu a teaz' kvai' o poruoc. My
ale neet si' us' leu potupia. Doh
jim' kele fadmit' do unido yboje
vanyet' posicis', nur neet us'
aspin' to obrana, co ja stonit.
Nesavida' jim' ulohu, alo an' mi
ravideli'.

Nepojdeli' to tarto, budeme tusim' ma
hel' pomyslaj' na dary' vrelj' si'
organ. Narodnari' nasi' ked' jim' ka
piseu' dary' literanfy' clauoc, knev
si' us' zi' naji' vray' Katolichy'ch
feraroc' za ctenarw, z' zi' kenuz
to dat' slavit'!! Ref. Lloyd, jidrosfy
za rebij' proti' kutheranizmu' Carl
bar' ma vray' zidoc' ker' krefjanis
za ctenarw!! Korihew' za' ku
peru' iri' mu' tusim' vredio' obranye.

A keď nemáš byť, dávaj ľuďom
vašfy kde sorkol kocarom
mata / modiarom nasim! Jaky
lyf potituro - cirkevy, mefacim
thoy repotrelhye kracie, prielhy sa
nkem a obrase, ale takej zeh
me hved i sauli voha.

Nu a na polu. Rád som, je tvoj
lyf repadol do mŕ Holieľeho postka
va, jido, thoy uz par raz denun
cianfyo - spiclaffy napiral na obellu
a sa ma Commissionelue list otvoril
a je urady! Deto ked si hvezji
fal radny, dej marku na list, a pis
me urady. Do perny a nŕ na ty
ypal Hospodin, ah ty prestriedy otov,
naryh. Vd darys zhligehe mofpoe raras.
Den Buh i Tehu i Mon thoyin
skveu pordavenu a dom brum



2 A 29

Jan Luj Mikolaj